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Guvernul Republicii Moldova a aprobat astăzi, prin hotărâre, proiectul de lege privind aderarea
Republicii Moldova la Convenția privind eliberarea brevetelor europene din 5 octombrie 1973,
adoptată la München și revizuită prin Actul din 17 decembrie 1991 și Actul din 29 noiembrie 2000.
Proiectul a fost prezentat în cadrul ședinței de Guvern de către Eugeniu Rusu, Directorul general al
AGEPI.

Aderarea Republicii Moldova la această convenție constituie un pas strategic pentru alinierea
sistemului național de protecție a invențiilor la standardele europene și pentru facilitarea accesului
solicitanților naționali la procedura centralizată de brevetare, ce permite obținerea protecției
invențiilor în cele 39 de state membre ale Organizației Europene de Brevete (OEB).

Principalele avantaje ale aderării includ:

accesul direct la procedura unică de acordare a brevetelor europene, reducând costurile și
sarcina administrativă pentru inventatori și companii;
obținerea unui titlu de protecție recunoscut internațional, care oferă o mai mare siguranță
juridică și valoare economică invențiilor;
participarea Republicii Moldova la structurile decizionale ale OEB;
consolidarea cooperării tehnice și instituționale cu OEB și cu oficiile de profil din statele
membre;
creșterea atractivității economice a țării datorită unui cadru robust de protecție a inovațiilor,
favorizând investițiile și transferul de tehnologii.

Aprobarea proiectului de lege marchează o etapă esențială în procesul de aderare, urmând
derularea procedurilor legislative și diplomatice necesare.

Această inițiativă reflectă angajamentul Republicii Moldova de a moderniza sistemul național de
proprietate intelectuală și de a se integra pe deplin în spațiul european al inovării. Menționăm că, la
13 decembrie 2022, Consiliul de Administrație al OEB a invitat oficial Republica Moldova să devină
stat membru cu drepturi depline, deschizând astfel o nouă etapă de cooperare și dezvoltare în
domeniul proprietății intelectuale.
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